ORMANYA DOĞAL YAŞAM PARKI

PROJENİN AMACI: Küresel iklim değişikliği ve sanayileşme ile birlikte azalan doğal yaşam alanlarının ve ekosistemin korunmasına katkıda bulunarak, korunması gerekli türleri ve yaşam alanlarını koruma altına alıp, bu türlerin sayılarını arttırmayı amaçlamaktadır. Ormanya, kent yaşamında karbon salınım değerlerinin düşürülmesini, oksijen ve temiz hava oranlarının arttırılmasına katkı sağlayan, şehrin doğayla bütünleşmesini, şehir sakinlerinin sağlıklı yaşam kalitesini artırmayı hedefleyen, kentteki insanların katılacakları doğa aktivitelerini çeşitlendiren, Türkiye’nin ve Kocaeli’nin önemli bir doğa turizm destinasyonudur.

PROJE SÜRECİ: 10 yılı aşan araştırma ve planlama süreci sonunda ortaya çıkarılan ORMANYA Doğal Yaşam Parkı projesine 2014 yılında başlanmıştır. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı sorumluluğunda ve koordinasyonunda gerçekleştirilen ve doğal çevresiyle birlikte 189 hektarlık alana yayılan ORMANYA Doğal Yaşam Parkı 2018 yılı Mayıs ayında hizmete giren, Türkiye’nin en çok ziyaret edilen korunan alanıdır. 
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ELDE EDİLEN SONUÇLAR: Ormanya Doğal Yaşam Parkı, doğallık korunup içerisinde çeşitli bölümler oluşturularak sürdürülebilir, ekolojik dengenin devamlılığı sağlanmıştır. İnsan sağlığının ve refahının temeli sağlıklı bir doğa, sağlıklı bir yaban hayatıdır.26 lik parkurlarda doğa yürüyüşleri, bisiklet sürüşleri, doğa eğitimleri vb. etkinlikler ile farkındalık oluşturularak sürdürülebilir sağlıklı yaşam hizmeti sunulmaktadır.  
· Yaban Hayatı Kurtarma ve Rehabilitasyon Merkezi 
· Doğa Parkurları
· Mesire Alanı
· Yaban Yaşam Alanı
· Tarım Alanları
· Doğa Okulu
· Karavan Ve Çadır Kamp Alanı
· Çocuk Hayvanat Bahçesi
· Ormanköy
· Kuş Gözlem Alanı 
· Böcek Oteli
· Sportif Olta Balıkçılığı 
· Orman Kütüphanesi
